11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2010 00:02:44

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 05.12.2010 12:39:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192150/answer/194606




BaM Kypc momnxeH Oblb Ha3HaY€H BpauoM ypojioroM. Yees 4 Hefienu 10CIIe TIOCNIeIHET 0 IprueMa
aHTUOMOTHKA, BE 00a MOMXKHEI CHATh aHATU3E HA MUKOIIa3Mbl. Ecu oHNM OYOyT OTPUIATENTbHEIMH,
TO MOKHO JXMTh II0JIOBOM JKM3HBIO 0663 mpe3epBaTuBa. [0 9TOr0 BE PUCKYETe 3apPa3uThCs BHOBb.



